
 
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Σήμερα 11 Μάρτη σημειώθηκαν επιθέσεις σε εμπορικά πλοία στα Στενά του Ορμούζ. Ανάμεσα σε 
αυτά βρίσκεται και το ελληνόκτητο M/V «STAR GWYNETH», πλοίο μεταφοράς χύδην φορτίου της 
εταιρίας Star Bulk, συμφερόντων του εφοπλιστή Πέτρου Παππά. 

Η εγκληματική στάση των εφοπλιστών συνεχίζεται απρόσκοπτα. Στέλνουν τα καράβια τους μέσα στη 
φωτιά του πολέμου, αδιαφορώντας για τις ζωές των ναυτεργατών. Οι ίδιοι παρουσιάζονται από τα 
μέσα ενημέρωσης ως «ατρόμητοι» που ελίσσονται ανάμεσα σε πυραύλους, νάρκες και drones.  

Την ώρα που οι εφοπλιστές παρακολουθούν από τις πολυτελείς βίλες τους να πλημμυρίζουν από 
ματωμένα πετροδόλαρα τα θησαυροφυλάκια τους, οι ναυτεργάτες καθημερινά παίζουν τη ζωή τους 
κορώνα-γράμματα. Καλούνται μάλιστα να υπογράψουν με το πιστόλι της “black list” στον κρόταφο - τα 
λεγόμενα «θανατόχαρτα» - της δήθεν «οικειοθελούς» διέλευσης και παραμονής μέσα σε εμπόλεμες 
ζώνες. 

ΕΙΝΑΙ ΔΟΛΟΦΟΝΟΙ 

Για άλλη μια φορά μπροστά στα κέρδη τους δεν υπολογίζουν τις ανθρώπινες ζωές. Στέλνουν τα 
πληρώματα στα σφαγεία του πολέμου,  ενώ γνωρίζουν πολύ καλά - όπως όλος ο πλανήτης που 
παρακολουθεί συγκλονισμένος τις εξελίξεις - ότι τα πλοία τους, είναι άμεσοι στόχοι αντιποίνων και από 
τις δύο πλευρές. 

Εγκληματική είναι και η στάση της κυβέρνησης και του υπουργείου Ναυτιλίας που κάνουν πλάτες 
στους εφοπλιστές διασφαλίζοντας τις προϋποθέσεις για το μέγιστο κέρδος τους. Αρνούμενοι να 
χαρακτηρίσουν ως εμπόλεμες ζώνες, όλες τις περιοχές όπου μαίνονται πολεμικές συγκρούσεις, 
αφήνοντας τους ναυτεργάτες απροστάτευτους. 

Στεκόμαστε στο πλευρό των ναυτεργατών και των οικογενειών όλων των συναδέλφων μας που 
βρίσκονται σε εμπόλεμες ζώνες και τους καλούμε να έρθουν άμεσα σε επικοινωνία με τα σωματεία 
μας. 

Αυτές τις ώρες κανένας μόνος του! 

Δεν θα επιτρέψουμε η ζωή και η ασφάλεια του ναυτεργάτη να γίνει «παράπλευρη απώλεια», σε 
περίοδο πολέμου, για τα κέρδη των ναυτιλιακών ομίλων. Οι ναυτεργάτες δεν είναι αναλώσιμοι!  

Τα σωματεία μας συνεχίζουμε και κλιμακώνουμε τον αγώνα για την προστασία της ζωής και των 
δικαιωμάτων των ναυτεργατών. 

Δυναμώνουμε τον αγώνα και τον συντονισμό με όλους τους φορείς για την προστασία της ζωής και 
των δικαιωμάτων των ναυτεργατών. 

Κανένας Ναυτεργάτης σε περιοχές πολεμικών συγκρούσεων! 
Δεν δουλεύουμε για τον πόλεμο τους! 
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